



106463 – 间歇拜两拜两拜地礼

السؤال

有些伊玛目在间歇拜中四拜或四拜以上出一个赛蓝。两拜之间不中坐，他们还说这是圣行。请问他们这样做，在我们纯净的教法中有依据吗？

الإجابة المفصلة

一切赞颂全归真主！

这样做是没有任何教法依据的，反之，大部分教法学者认为这是可憎的或非法的，因为先知（愿真主祝福他，并使他平安）说：“夜里的拜功，两拜两拜的礼。”这是伊本欧麦尔（愿真主喜悦他俩）的传述的，一致公认的正确圣训。另外还有阿伊莎（愿真主喜悦她）传述的圣训：“先知（愿真主祝福他，并使他平安）在夜间礼十二拜，每两拜出一次赛蓝，最后单礼一拜。”（一致公认正确的圣训）有关这方面的圣训很多。阿伊莎传述的著名圣训：“先知（愿真主祝福他，并使他平安）曾在夜里礼了四拜，不要问有多好，多长；然后他又礼了四拜，不要问有多好，多长。”（一致公认的正确圣训）这段圣训的意思是：他每两拜出一次赛蓝，并不是指连续礼四拜出一次赛蓝。上段圣训可以证明。另有圣训传述：“夜间拜，两拜两拜地礼。”一部分圣训证实另一部分圣训，所以穆斯林应该全部遵循，详细的圣训解释概括性的圣训。真主是成功的主宰。

尊敬的学者阿卜杜·阿齐兹·本·巴兹（愿真主慈悯他）